Resim Kosesi

Aciklama:

Bu kitapgik 2. sinif 6grencilerinin bulmaca ¢ézerek keyifli bir
tatil gegirmeleri amaciyla hazirlanmistir. Bireysel kullanim igin
paylasiimistir. Farkli sitelerde paylasiimamasini umut ediyorum.
Etkinlikler:

Sudokular, Sayrya Ulas Bulmacalari, Eglenceli Piramitler, Dikkat
Gelistirme Sorulari ve ¢egitli bulmacalar.

Not: Kitapgiktaki etkinlikler sudoku agirliklidir. Faydali olmasi
dilegiyle.

www.eglencelicalismalar.com

www.ogretmenincantasi.com

Kontrol Edenin Adt ..o oo Imzasi ...

Eglenceli Calismalar

Mini Tatil Kitabt
(Bulmacalar)

Ogrenci Adi Soyadi

Yunus KULCU




SUDOKU (COK KOLAY SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
2] 3 4 ? 114]3
2131411 3 4 |1 3 1
4 (1 3111 4 21314
3 4 11 4 2 112
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (°F
1 3| 4 1 1 \1/
3111 4 1121413 112
11213 4 (1 2 113] 4
3121411 3 4 4 | 2
SUDOKU (COK KOLAY SEVIYE)
Sudoku 1 Sudoku 2
3 114 2 1 4 | 2
1 51213 315
213 1 4121311
5 213 11213
2 115 ; 3141115
(® ¢
Sudoku 3 Q4 Sudoku 4
11215143 2 5
41113 1141513
5 2| 4 315
4131251 4121311
315 112 53] 2

Eglenceli Calismalar

Verilen sayilarla, toplama ve gikarma islemerinden uygun olanlari kullanarak hedef

SAYIYA ULAS

sayiya ulas.
5 2 6 9 6 5
6+5=11 11-2=9
1 4 9 6 3 4
9 5 3 7 9 15
SAYIYA ULAS
Verilen sayilarla, toplama ve gikarma islemerinden uygun olanlari kullanarak hedef
sayiya ulas.
6 2 9 13 9 2
9+6=15 15-2:=13
9 4 3 16 5 9
3 2 7 12 8 2




SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, foplama ve gikarma islemerinden uygun olanlari kullanarak hedef

sayiya ulas.
9 1 3 11 7 7
9-1=-8 8+3=11
4 1 5 2 8 2
9 4 1 12 3 10

SAYIYA ULAS
Verilen sayilarla, toplama ve gikarma islemerinden uygun olanlari kullanarak hedef
sayiya ulas.
2 9 1 10 9 13
2-1=1 1+9=10
1 5 7 13 5 8
9 4 8 13 5 4

Eglenceli Calismalar

SUDOKU (COK KOLAY SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3
3 2 4121311 1 4
2141113 3 2 21411183
4 2 21411 114 2
1 4 | 2 31112 2131
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6
2 113 21113 4 4 213
311 4 31211 3 1
41213 112 3 311 4
314 3 2 11413
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SUDOKU (COK KOLAY SEVIYE)
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SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
4 |1 311121 4 314
211 4 113 4
1 113] 4 2
1141213 2| 4
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (7
1131 2 213 | 4 1 \1/
2 1 314 2 1
11 4 3 31112 4 | 2
2 4 112
SUDOKU (KOLAY SEVIYE)
Sudoku 1 Sudoku 2
51113 4 311121 4
5141 2 2151311
2 4121115
3 115 3| 4
112|151 3]|4 p 3
(®.¢
Sudoku 3 Q- Sudoku 4
3151 4 1 113 4
11312|5]| 4 3 411
21 512
2 1 2
511 4 (2 2| 4 5

Eglenceli Calismalar

DKKAT GELISTRME SORULARI

12,1, 10, 8, 5, 7

1. 6.3 4. 9,2

513249

10,12, 2. 11, 6. 8

1 Aradigimiz say 12 saysinin

bulundugu kutuda degildir. Bu say:

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)1l b) 8

11  d)4

2) Aradigimiz say sag kutuda degildir.

Bu say bulundugu kutunun ilk ac

saysindan birisi degildir. Bu say

asagdakilerden hangisi olabilir?

a)1 b) 4

c)7 d)6

514 7412

6,12, 3. 9.10. 8

5.10. 12, 9. 4, 3

11726 28

3) Aradigimiz say 9 saysinin

bulundugu kutudadir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)4 b) 11

)3 d) 10

Buldugun cevaplarin toplami 22 ise basardin.

4) Aradigimiz say 10 saysinin

bulundugu kutudadir. Bu say bulundugu

kutunun son ¢ saysindan birisidir. Bu

say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)10  b)a

c)7 d)2

DKKAT GELISTRME SORULARI

12 4,5 86

12,3,10. 1. 9. 7

12,2, 6,10, 3. 7

19.5 18 4

1)) Aradigimiz say sol kutuda degildir.

Bu say bulundugu kutunun ilk tc

saysindan birisidir. Bu say

asagidakilerden hangisi olabilir?

a)4 b) 5

c) 10 d)9

2) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda

5 saysi da bulunmaktadir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)11  b)4

c)8 d) 6

4,10,12,. 3.2 9

1,8 1,65

19123 7 8

4,1.2,10. 5, 6

3) Aradigimiz say 8 saysinin

bulundugu kutudadir. Bu say

bulundugu kutunun son G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)12 b)9

c)7 d) 11

Buldugun cevaplarin toplami 27 ise basardin.

4) Aradigimiz say sag kutudadir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi

olabilir?

a)l b) 8

c)4 d) 10




DIKKAT GELISTRME SORULARI

9.28 1M 123

16,10, 2.5, 4

6.9.12.5 8 2

173 4 110

bulundugu kutunun

olabilir?

a)9 b) 11

) Aradigimiz say 10 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say)

ilk G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi

c)6 d)7

2) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda

1 saysi da bulunmaktadir. Bu say

bulundugu kutunun son U¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a) 12 b) 5

c)7 d) 4

1. 4. 3,10, 6, 12

1897225

3,9.4,1.10, 6

8 75 2112

a)4  b)12

3) Aradigimiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidakilerden hangisi olabilir?

c)8 d) 2

Buldugun cevaplarin toplami 28 ise basardin.

4) Aradigimiz say sag kutuda degildir.

Bu say bulundugu kutunun ilk ue

saysindan birisidir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)ll  b)a

)9 d) 3

DIKKAT GELISTRME SORULARI

9.5 4.3 1M

8 2,10, 6, 7, 12

10. 9.2 5.2. 8

4,12,1,3. 6. M

hangisi olamaz?

a) 11 b) 3

) Aradigimiz say: sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisidir. Bu say asagidaki saylardan

c1 d)5

2) Aradigimiz say sa§ kutuda degildir.

Bu say bulundugu kutunun ilk ¢

saysindan birisidir. Bu say

asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 2

12  d)11

8 4.6, 712 2

3,10, 1.5 9. M

10. 5, 4,1, 3. 9

6.8 21272 1

a)l b) 2

3) Aradigimiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son uc
saysindan birisidir. Bu say asagidaki
saylardan hangisi olamaz?

c)7 d) 12

Buldugun cevaplarin toplami 27 ise basardin.

4) Aradigimiz say 12 sayssinin

bulundugu kutudadir. Bu say bulundugu

kutunun ilk ¢ saysindan birisi degildir.

Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)5 b) 3

c)6 d) 11

Eglenceli Calismalar

SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
3| 4 314 4
4|3 1 41 2 4 311
3| 4 2 312111 4 41113
1 3 2 1 4
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 ()
2 4 11 3 2| 4 4 | 2 \1)
4 312 2 3 2| 4
T4 3 T3 2 3 2
1 2 1 41113
SUDOKU (KOLAY SEVIYE)
Sudoku 1 Sudoku 2
31211 4 2 3
53] 4 1 5 311
4 [ 1 5 31 41 2
2 113 2| 4 3
513 4 p 5131 1] 2
(®.¢
Sudoku 3 Q- Sudoku 4
2111413 3
21511 1131 2|5
1 5123
5131112 312|514
1 512 4 2 115




. SAYILARI YERLESTiR (TOPLAMA PIRAMIDI)
SUDOKU (NORMAL SEVIYE)
Her satir ve situnda 1.2.3.4 rakamlarmi kullanarak bos kutulari doldurun, Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?
» 5 8 12 3
Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 14 10
31 4 4 1 22
41113 413 2 3
3 2 1 1134
311 413
»> 6 11 6 9
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 A 17 19
31 2 3 113 N Y 4 10
413 1 2
2 213 3 7 s
3 4 2 4 113 o
7
s
SUDOKU (NORMAL SEVIYE) D TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR
Sudoku 1 Sudoku 2 % Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin®
4 511 4 11213 00
5 2 1 -
4 3 11 4 10 25
213 45 3111 4 4 15
513 4 v 3111 4 2 8
[ ® ¢ J—
Sudoku 3 Y. Sudoku 4 LK)
3 1 3] 4 25 a8
41512 1 513 1 23 7 - 1
2|3 1 4 5[ 1 2 ‘!\\
112 4 1 5 1
1 2| 4 4




SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?

19
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23

12

11
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TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin®

13

22

19

25

Eglenceli Calismalar

SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
3 4 4 4
4 3 4
11 4 1 1
2 1 311 1
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (°F
4 2 41113 \1/
3 41 2
3 4 1
2| 4 3 3 2 4
SUDOKU (NORMAL SEVIYE)
Sudoku 1 Sudoku 2
5 11 4 431511
511 4 3
41 2
53] 2 3 2
311 5 v 21315
(® ¢
Sudoku 3 Q4 Sudoku 4
21
3121411 213
4 1131 4
11 4 51 4
2 431511




SUDOKU (ZOR SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 >
4 3 ’
3 41 2 1 2
2 3 413
1 4 3 2
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (29
2 3 2 4 3 Qj
2 3 2 1
11 4 3 1
1 3 413 1
SUDOKU (ZOR SEVIVE)
Sudoku 1 Sudoku 2
2| 4 4 31 2
31 2
5 312 5 2
215 3 2
25| e 32 5| 4
( 94 \
Sudoku 3 \\17 Sudoku 4
1 2 511
415 2 315 4
31 2 3
3 51 4 3| 4 2
4 1 3| 4

Eglenceli Calismalar

PROBLEMLER BULMACASI

.

i

SORULAR

1) Tarik'in 2 deste kitabi vardi. Tarik kitaplarinin 6 tanesini kaybetti. Tarik'in kag tane kitabi kalmistir?

2) Tarik'in 72 tane balonu vardir. Zeynep'in balonlarinin sayisi Tarik'in balonlarinin sayisindan 9 eksiktir.
Buna gore Zeynep'in kag tane balonu vardir?

3) Sukeyna 31 yasindadir. Zeynep, Sukeyna'dan 5 yas buytktir. Buna gore Sukeyna ve Zeynep'in yaslari
toplami kagtir?

4) 2 birlik ve 5 onluktan olusan sayi ile 2 onluk ve 1 birlikten olusan sayinin farki kagtir?

5) Sukeyna'nin bir miktar parasi vardi. Sukeyna parasinin 33 lirasina kalemtirag almistir. Sukeyna'nin 26
lirasi kaldigina gore Sukeyna'nin baslangicta kag lirasi vardi?

6) Bunyamin'in 40 tane silgisi vardi. Blinyamin silgilerinin bir miktarini kaybedince 3 tane silgisi
kalmistir. Buna gore Blinyamin kag tane silgi kaybetmistir?

7) Eymen, Zimra ve Deniz'in yaslari toplami 91 sayisina esittir. Eymen 23, Zimra 44 yasinda olduguna
gore Deniz kag yasindadir?




KAC TANE VAR?

€ | ... © | |
N N A € 2 & € © © & © © & ©
g v v N € 9 € © 6 B &8 B ® ©
~r g VvV € € € ® © 66 68 © 6 6
€ € € € v € ® © © © 68 © 6
& | | © 1
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Basla

SARMAL BULMACA

Sorularin cevaplarini basla kutusundan baslayarak sirsiyla yazin. Sifreyi olusturun.

10

Sorular:
48 + 15 =....

15+38=....

16 +11 =....

23+63=....

43 +55 =....

39+40=....

10

Eglenceli Calismalar

SUDOKU (ZOR SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
3 312 3 4
1 4 2| 4
4 2 3
314 2 1
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 ()
3 1 3 2 \1)
4 [ 1 2 4
3 213 1
1 41 2 3 1
SUDOKU (ZOR SEVIYE)
Sudoku 1 Sudoku 2
3 2 112
4 51 2 41 3
41 2 3 4 5
4 3
1 4 : 5 2| 4
‘
Sudoku 3 Q- Sudoku 4
3 5 5 3
1 2 411 5
1 5 2
51311 4
3 2 11 4




SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 >
4 1 4 2 ’
2 4
11 4 1
2 1 3
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (7
2 3 2 \1/
3 4
3 3
4 3 413
SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
Sudoku 1 Sudoku 2
1 215 4 5
1 113
2 3 4
2 4
3 1 = T4
(®@)
Sudoku 3 A Sudoku 4
1 \y 3 1
2 5 4
4 (2 213
513 115
1 1 2

Eglenceli Calismalar

NEREDE OTURUYOR? (KOLAY SEVIYE)

Ogretmen TAHTA 12 kisilik bir sinifta Nisanur kapi tarafinda
Masasi N o
Uclinct sirada,  Eymen dolaplarin oldugu
§ tarafta birinci sirada,  Sukrige kapi
- tarafinda sondan Uctinct sirada, Tarik
pencere tarafinda birinci sirada, Aysenaz
. kapi tarafinda dérdinci sirada,  Yunus
o) g —— :
2 S| pencere tarafinda Uciinct sirada,  Ertugrul
% S orta tarafta sondan ikinci sirada,
& h Muhammed orta tarafta son sirada, Mete
orta tarafta sondan Uctinct sirada, Omer
~|  pencere tarafinda ikinci sirada,  Zeynep
g orta tarafta birinci sirada oturmaktadir. Bu
= bilgileri kullanarak Bunyamin® in hangi
Panolar

sirada oturdugunu isaretleyiniz.

RESIMLERDEN KELIMELERE (BULMACA)

Verilen nesnenin altindaki say nesnenin kaginci harfinin yazilacagini gésteriyor. Bu
sekilde sifreli keliemeleri olusturun.

=T =2 AL
= <L
5 5 2

3 1 4 1

»




CARPMA ISLEMINE HAZIRLIK

Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve cevaplarini isaretleyin.

lkiser ritmik sayarken 5. lkiser ritmik sayarken 2.

séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?

Beser ritmik sayarken 5. Ucer ritmik sayarken 8,

séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 7. Dérder ritmik sayarken

séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?

7.

Beser ritmik sayarken 3. lkiser ritmik sayarken 7,

séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?

Dérder ritmik sogorken 9.

séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 10.

21 28 30 10 24 4 14 25 27

15

36

KODLAMA CALISMASI - SIFRELI KOD OKUMA

AIBIC/IDEFGH I|J|IKILIMN
1'B|E|T|G|A|/O|P|S|N|A|O|E|V|T
2/0(z|B|V D|H|A SILIA/K|IR|Z
3/lolz|u|lv|i|D|¢C | | G|S|D|O|S
4|/ P|D|F|L|V|Y|C|G|E|S|B|J|U|E
E1| 11| 13|Jd2|G2[m2[13|11]13
F4|K2|B3|J1|A1|E3|D4|E3|M2|H1[E3 |1

Eglenceli Calismalar

Ogretmen
Masasi

NEREDE OTURUYOR? (NORMAL SEVIYE)

12 kisilik bir sinifta Meyra orta tarafta
sondan Uctinct sirada,  Zamra, Meyra'

idey|

nin énunde, Betul, Zumra' nin saglnda,

Yunus pencere tarafinda Gctincl sirada,
Sukeyna kapi tarafinda son sirada,

Ertugrul, Yunus' un éntnde, Tark,

Yunus' un arkasinda, Mete, Megro' nin

Pencereler

arkasinda, Muhammed, Ertugrul‘ un

| Jeidejoq |

énunde, Aysenaz, Sukeyna' nin 8niinde,

Omer, Megro‘ nin sogmda oturmaktadir.

Bu bilgileri kullanarak BUngomin‘ in hongi

sirada oturdugunu isaretleyiniz.

| ondeny |

Panolar

YEMEKHANE SIRASI

Sorular cézerken sekil cizerek ¢éziime daha kolay ulasabilirsin.

Yemekhane sirasinda 8 égrenci bulunmaktadir. Kayra sondan 4.
sirada, Sukeyna 6. sirada, Kerem sondan 1. sirada, Mete 2. sirada,
Betul sondan 8. sirada, Yunus sondan 2. sirada, Muhammed ise
sondan 5. sirada bulunmaktadir. Buna gére Stkriye kacinci siradadir?

Yemekhane sirasinda 9 égrenci bulunmaktadir. Ertugrul sondan 2.
sirada, Meyra 3. sirada, Bunyamin sondan 5. sirada, Zimra son
sirada, Zeynep sondan 8. sirada, Muhammed sondan 6. sirada,
Sukeyna 1. sirada, Betul ise sondan 3. sirada bulunmaktadir. Buna

gére Deniz kaginci siradadir?




0
11 54 .. 53 4 52
+ 42 + - 4 4 + 8 + 30 - 5
..... 92 30
13 25 41 81 95 8
+ 15 + o + 56 + - 12 + o
..... 54 83 78
En yakin onluklari boyayin. <" "> =" jsaretlerinden uygun olanri yazin.
63 44 23 98 53...53 28 ....13 75....44
60| 70| 40| 50] 20] 30| 90 [100 79....17 18....18 83....43
Sayilar kiigiikten buyGge siralayin. (Sembolle) 82 Basamak Adi Basamak Degeri
46, 65, 6, 32, 8 LS s e
.+ 3 = 1+6 2+ 3 = -8
10 +9 = .+ N 14 -1 = -9
Gergek Sonug Tahmin Fark Gercgek Sonug Tahmin Fark
36 +37=.... 56 -48=....
45 + 42=.... 75-53=....

1) Kerem, Mete ve Emir'in toplam 83 kalemtirasi var. Kerem'in 10, Mete'nin 39 kalemtirasi
olduguna gore Emir'in kag kalemtirasi vardir? ............

2) Zimra'nin 68 tane balonu vardir. Kerem'in balonlarinin sayisi Zimra'nin balonlarinin
sayisindan 54 eksiktir. Buna gore Kerem'in kag tane balonu vardir? ............

Eglenceli Calismalar

MATEMATIK TEKRAR CALISMAS] 2

Verilen sayilarin okunuslarini yaziniz.

Verilen sayilari rakamlarla yaziniz.

81 > altmis iki
46 altmis
61 altmis sekiz
Asagdaki toplama ve ckarma islemlerini zihinden yapiniz.
90 - 30 = ... 7+ 14 = ... 14 + 22 = ... 80 - 10 = ...
60 - 50 = ... 37 +13 = . M+21=.. 70 - 40 = ...
Kutularin altina bilyelerin kac onluk ve kac birlikten olustugunu yaziniz.

0000000000 0000000000 0000000000
0000000000 0000000000 0000000000
0000000000 0000000000 0000000000
0000000000 0000000000
0000000 000000

.. onluk + ... birlik .. onluk + ... birlik .. onluk + ... birlik

Ucer ritmik sayarken 7. Beser ritmik sayarken 9.

séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 2. Dérder ritmik sayarken 8.

séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?

13, 17, 21, 28, 29, 33 éruntlsini bozan say hangisidir?
87, 83, 79. /5. A, .. érantlsini devam ettirdiginizde hangi sayya ulasiriz?

48, 46, 44, 42, 40, ... runtisini devam ettirdiginizde hangi sayya ulasiriz?

.- 10 18 - 14 4 +5 19 - .




